

EDITAL Nº 02/2023 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA

O Setor de Concursos da FAURGS, torna público, para conhecimento dos interessados, a **Retificação do Edital de Abertura nº 02/2023 de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Pessoa Física**, disponibilizado no *site* da FAURGS em 02/10/2023, conforme segue:

Onde se lê:

1.5 DOS LOCAIS DE ATUAÇÃO E DAS VAGAS PREVISTAS

	Campus	Fiscais Turno Manhã	Fiscais Turno Tarde	Limpeza	Portaria
01	Alvorada	0	6	1	1
02	Bento Gonçalves	28	23	2	1
03	Canoas	45	20	6	2
04	Caxias do Sul	26	14	3	2
05	Erechim	11	14	2	1
06	Farroupilha	18	18	2	1
07	Feliz	17	11	1	1
08	Ibirubá	16	12	1	1
09	Osório	32	15	2	1
10	Porto Alegre	0	16	2	2
11	Restinga	32	14	2	1
12	Rio Grande	40	26	4	2
13	Rolante	15	6	1	1
14	Sertão	34	16	2	1
15	Vacaria	13	9	1	1
16	Veranópolis	11	7	1	1
17	Viamão	0	9	1	1

Leia-se:

1.5 DOS LOCAIS DE ATUAÇÃO E DAS VAGAS PREVISTAS

	Campus	Fiscais Turno Manhã	Fiscais Turno Tarde	Limpeza	Portaria
01	Alvorada	0	6	1	1
02	Bento Gonçalves	28	23	2	1
03	Canoas	45	20	6	2
04	Caxias do Sul	26	14	3	2
05	Erechim	11	14	2	1
06	Farroupilha	18	18	2	1
07	Feliz	17	11	1	1

08	Ibirubá	16	12	1	1
09	Osório	32	15	2	1
10	Porto Alegre	0	45	2	2
11	Restinga	32	14	2	1
12	Rio Grande	40	26	4	2
13	Rolante	15	6	1	1
14	Sertão	34	16	2	1
15	Vacaria	13	9	1	1
16	Veranópolis	11	7	1	1
17	Viamão	0	9	1	1

Setor de Concursos – FAURGS
Porto Alegre, 02 de outubro de 2023.